	都市住宅学分野の学生表彰に関する

募集のお知らせ
主催：社団法人都市住宅学会九州支部


このたび、社団法人都市住宅学会九州支部では、新たな学会員を増強し、若い研究者の活動と交流を進めるため、学部学生を対象とした学生表彰と大学院生を対象とした論文表彰を実施することとなりました。つきましては、住宅や都市、まちづくり等、都市住宅学に関する卒業論文をまとめられた学部生をご推薦いただき、学生表彰事業にご応募下さいますようお願い申し上げます。また、修士論文をまとめられた大学院生に是非とも応募をお勧めいただきますようお願い申し上げます。
社団法人都市住宅学会九州支部 支部長　竹下　輝和

１．学部学生の表彰
■推薦対象の学部
都市住宅学会員（九州支部）もしくは応募時に入会する教員が所属する学部・学科とします。入会方法については、都市住宅学会ホームページ（http://www.uhs.gr.jp/annai/nyukai.html#1）をご参照ください。
■表彰対象とする学生
・都市や住宅、まちづくり等の都市住宅学に関連した卒業研究に取り組み、優れた卒業論文を提出した2008年度卒業見込みの学部学生とします。

・表彰する学生は、学部・学科に対して1名もしくは１組とします。
■優秀学生賞の選考と表彰
・各学部より推薦された全ての学生を優秀学生賞として表彰しますので、学部・学科内で選考をお願いいたします。推薦者は都市住宅学会会員の教員としてください。

・九州支部において表彰式は行いませんので、各大学において卒業式等で表彰を実施してください。表彰状は推薦者の教員に送付します。

■優秀卒業論文賞の選考と表彰
・学部学生の表彰では、優秀学生の表彰に併せて、都市住宅学会支部共通事業として優秀卒業論文の全国表彰を実施します。

・各大学から推薦された全ての論文の中から、「九州支部学生表彰委員会」が提出された論文梗概を審査し、数編の優秀論文を選考します。選考結果は受賞者及び推薦教員に対して通知します。

・選考結果の公表は、都市住宅学会誌上に掲載される予定です。
■申し込みの提出書類と申し込み方法

・優秀学生賞の申し込みにあたっては、以下の２つの書類をご提出ください。

(1)応募申込書（書式Ａ）－1部（応募申込書は、都市住宅学会九州支部のホームページhttp://planning.arch.kyushu-u.ac.jp/uhs_kyushu/からダウンロードできます。）
(2)卒業論文梗概－1部（但し、A4版4ページ程度の別書式の梗概に置き換えても構いません。）

・応募方法：提出書類を都市住宅学会九州支部事務局に郵送してください。

・応募時期：２００９年２月１３日（金）～２００９年３月６日（金）（当日必着）
２．大学院生の論文表彰
■応募資格と選考の対象論文
都市住宅学会員（九州支部）もしくは応募時に入会する者で、かつ2006年度～2008年度に完成した修士論文、博士論文（課程博士・論文博士を含む）の著者とします。

■応募部門
修士論文部門と博士論文部門の２つの部門があり、修士論文部門は九州支部で公募し、選考を実施します。博士論文部門は支部共通事業として本部事務局が公募し、選考は全国で行われます。
■修士論文部門の選考と表彰
・「九州支部学生表彰委員会」が提出された資料を審査し、最優秀論文及び優秀論文（数編）を選考します。

・表彰は、「都市住宅学会優秀学生論文賞」の「修士論文部門」とします。

・応募者全員に選考結果を文書にて通知します。受賞者には受賞を文書にて通知し、推薦教員に表彰状を送付します。

・九州支部において表彰式は行いませんので、各大学で実施してください。

■博士論文部門の選考（予定）
・選考会の開催：２００９年秋（学会全国大会会場）

・発表・選考方法：コンテスト形式による選考を実施します。プロジェクター（PC、OHP）を利用して発表し、質疑を受けた上で、「都市住宅学会優秀学生論文賞」の「博士論文部門」を選考し表彰します。

■選考結果の公表
選考結果は、都市住宅学会誌上に掲載される予定です。
■申し込みの提出書類と申し込み方法
・優秀論文賞の申し込みにあたっては、以下の２つの書類をご提出ください。

(1)応募申込書（書式Ｂ）－1部（応募申込書は、都市住宅学会九州支部のホームページhttp://planning.arch.kyushu-u.ac.jp/uhs_kyushu/からダウンロードできます。）
(2)修士論文梗概－1部（但し、A4版4ページ程度の別書式の梗概に置き換えても構いません。）
・応募方法：提出書類を都市住宅学会九州支部事務局に郵送してください。

・応募時期：２００９年２月１３日（金）～２００９年３月６日（金）（当日必着）
３．申し込み先および問合せ先

社団法人都市住宅学会九州支部事務局　担当：友枝
〒812-8581　福岡市東区箱崎6-10-1　九州大学大学院人間環境学研究院竹下研究室内

tel：092-642-3344　mail：uhs_kyushu@planning.arch.kyushu-u.ac.jp
http://planning.arch.kyushu-u.ac.jp/uhs_kyushu/
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